

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Молдир Калмурат

Возраст: 31

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.09.2021 09:53:53

формирования заключения врача: 02.09.2021 21:31:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308914/answer/308922>



Заключение врача

Здравствуйте! Для подтверждения предположения о уреаплазме, как причине цистита, - сделайте анализ мочи на уреаплазму методом ПЦР. Для консервативного лечения хронического цистита и лейкоплакии используют инстилляции в мочевой пузырь препаратов на основе гиалуроновой кислоты. Удачи!